s decon wheel

ingsanvisning for Azalea Tall
MED3328

1. Demontera hjulen pa bada sidorna.
Det finns tva olika monterings alternativ.

2. Kontrollera att stopp-pinnen sitter enligt bilden ovan, samt att det inte &r monterat
nagra tippskydd pd E-drive enheten. Anvénd stolens ordinarie tippskydd.

2023-11-08



-3 decon wheel




»decon wheel

3. Montera nu fastet, se bilderna ovan som visar montering av féastet pa hoger sida.
For montering pé en sida, sé skall foljande inga.

Placering  Art. Nr: Antal Beskrivning

1 MED2000 1 Fiste

2 HWO069 1 Navhylsa M16

3 405239 1 Nordlock Bricka
4 XSM16M 1 Mutter M16X1 Lag
5 100 400 017 1 Distans

6 XSM8BRW 1 MBS bricka stor

7 XSMELM 1 Lasmutter M8

8 100 400 004 1 Distans

9 100 400 002 3 Distans

10 100 400 001 1 Distans

11 100 400 006 2 Distans

12 100 400 007 1 Distans

13 XSM8X35 1 Skruv M8X35
14 XSM8X45 1 Skruv M8X45

Justering av bromsar

Nar E-drive hjulen monteras enligt alternativ B behdver en av de tva plastdistanserna
demonteras och bulten bytas ut till en kortare. Detta for att hjulet inte ska ta i. Sakerstill
funktion innan stolen tas 1 bruk.

Placering  Art. Nr: Antal Beskrivning

1 XSM6X40 1 Skruv M6X40

2023-11-08




»decon wheel

MED1414L
Montering av Joystick

MED1662

1. Montering av Joystick. Lossa nu skruvarna. Montera féstet sa att det klams 1
mellan, dra at med dom nya skruv genom spéret i platarna.

Placering Art. Nr: Antal Beskrivning

1 MED1662 1 Faste Azalea vinster

2 X0OC-48160-B0 1 SwingAway fastet

3 XSM6X16 2 Skruv Rundad M6 x 16
4 XSM6ML 2 Lasmutter M6

5 XSM6BR 2 Planbricka M6

6 XSM4X20 2 Skruv Rundad M4 x 20
7 XSM4BR 2 Planbricka M4

2023-11-08




»decon wheel

MED1414R
Montering av Joystick

/

QA MEDI1661

1. Montering av Joystick. Lossa nu skruvarna. Montera féstet s att det klams 1
mellan, dra at med dom nya skruv genom sparet i platarna.

Placering Art. Nr: Antal Beskrivning

1 MED1661 1 Féste Azalea hoger

2 X0C-48160-B0 1 SwingAway fastet

3 XSM6X16 2 Skruv Rundad M6 x 16
4 XSM6ML 2 Lasmutter M6

5 XSM6BR 2 Planbricka M6

6 XSM4X20 2 Skruv Rundad M4 x 20
7 XSM4BR 2 Planbricka M4

2023-11-08




»decon wheel

Montering av Joystick
MED1647 hoger. MED1648 vianster.

4. Montering av Joystick. Lossa nu skruvarna. Montera féstet sa att det kldms i
mellan, dra 4t med dom nya skruv genom spéret 1 platarna.

Placering Art. Nr: Antal Beskrivning

1 MED1661 1 Féste Azalea hoger

2 X0F-48160-D00 1 Ovre fiste paralell

3 XSM6X16 2 Skruv Rundad M6 x 16
4 XSM6ML 2 Lasmutter M6

5 XSM6BR 2 Planbricka M6

6 XSM4X20 2 Skruv Rundad M4 x 20
7 XSM4BR 2 Planbricka M4

2023-11-08




»decon wheel

MED1356

XA2-2612K-00
XA2-2612E-00
XSM6BRTG
MEDI1317
XSM6BR
MC6SM6X35
XSM6X16
MEDI1316
XSM6ML

O[NP |W[IN|—
N [ = [ DN | = | W [ i | b | et |

2023-11-08



»decon wheel

MED1226
Alternativ viardar styrkontroll (Endast hoger sida)

Placering. Artikelnummer Antal Beskrivning

1 XSM6TG 1 Taggbricka

2 Xklamma2 1 Klamma

3 XSM6X20 1 Skruv M6 x 20

4 XSM6BR 1 Plan Bricka 6,4

5 MED1200 1 Viérdar styrkontroll

2023-11-08




»decon wheel

MED1643

Vérdastyrningen ar 4ven mojlig att montera pa vinstersida. For detta behdver man
komplettera med MED1643, vilken bestélls separat.

Anvind antingen bult med placering 4 eller 5 beroende pa vilken klamma som
monterats pa stolens handtagsror. Den kortare passar pldtklimman och den gingade
aluminiumkldmman, den ldngre aluminiumkldmman utan géngor.

Placering. Artikelnummer Antal Beskrivning

1 XSM6M 1 Lasmutter M6

2 XSM6BR 1 Planbricka M6

3 XSM6BRTG 2 Taggbricka M6

4 MED1640 1 Féste vardastyrning vénster sida
5 MC6SM6X60 1 Bult M6x60

6 MC6SM6X35 1 Bult M6x35

7 MC6SM6X16 1 Bult M6x16

5. For montering utav vardarstyrning, s skall foljande inga.

6. Montera rygghéngd batteriviska.

2023-11-08



»decon wheel

Om inget annat specificeras, anvind foljande dtdragningsmoment.
Unless otherwise specified, use the following tightening torque.

Metriska grovgéngor, stél.
Metric coarse threads, steel.

Ginga / Thread Atdragningsmoment / Tightening torque
M3 1,2 Nm
M4 3 Nm
M5 6 Nm
M6 10 Nm
M8 25 Nm
MI10 50 Nm
MI12 85 Nm
Navhylsor.
Sleeve.
Giinga / Thread Atdragningsmoment / Tightening torque
Milé6x1 30 Nm
M18x1 40 Nm

2023-11-08



